



**ALAPVETŐ JOGOK BIZTOSA**  
AZ ENSZ NEMZETI EMBERI JOGI INTÉZMÉNYE

Ügyszám:  
Ügyintéző:

AJB-3268/2014  
dr. Láposy Attila

**Dr. Kapronczay Stefánia**  
ügyvezető igazgató

Társaság a Szabadságjogokért

Budapest  
Tátra u. 15/b.  
1136

Tisztelt Igazgató Asszony!

Köszönettel megkaptam a 2015. január 20-án kelt levelét, amelyben azt kérte, hogy az Alkotmánybíróságnál kezdeményezzem a Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a lakások bérletéről szóló 25/2006. (VII. 12.) önkormányzati rendeletének módosítása nyomán a környező településeken elfogadott egyes önkormányzati rendeletek Alaptörvénnyel való összhangjának utólagos vizsgálatát. Álláspontjuk szerint ugyanis a felsorolt önkormányzati rendeletek alkotmányosan aggályos módon korlátozzák a településre költözők szociális ellátásokhoz való hozzájutását, illetve a közfoglalkoztatásban való részvételét. Beadványában továbbá kérte, hogy az önkormányzati rendeletekhez kapcsolódó ügyben a TASZ által ugyancsak megkeresett Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal indokolatlanul késedelmes törvényességi felügyeleti eljárását is vizsgáljam meg.

Tájékoztatom Igazgató Asszonyt, hogy a TASZ panaszbeadványa nyomán a miskolci összevont, közös hatósági ellenőrzésekkel, a módosított helyi lakásrendelettel, illetve annak alkalmazásával, valamint a lakhatási ügyekkel összefüggésben indított átfogó ombudsmani vizsgálat jelenleg is folyamatban van. Jelezni szeretném, hogy – mivel erre a kérdéskörre már az eredeti panaszukban is felhívták a figyelmet\* – vizsgálatom során külön is foglalkozom a környékbeli települések önkormányzatainak a miskolci lakásrendeletre adott „válaszaként” megalkotott korlátozó rendeleteinek kérdésével. A Miskolcon tartott helyszíni vizsgálat során a Kormányhivatal munkatársaival folytatott megbeszélésen kérdéseink nyomán szóba kerültek az e rendeletekkel összefüggő törvényességi-alkotmányossági aggályok is.

Mindezek alapján a mostani panaszbeadványában felvetett problémakörre folyamatban lévő vizsgálatom során ki fogok térni, annak megállapításai alapján, szükség szerint intézkedéseket is kezdeményezek. A vizsgálat befejezéséről és eredményéről természetesen – a jelentés egyidejű megküldése mellett – írásban értesíteni fogom.

Szíves türelmét, illetve segítő együttműködését köszönöm.

Budapest, 2015. február 10.

Üdvözlettel:

Székely László

